



KAREL SUNDECKS



680 IONIAN SUN



600 IONIAN SUN



680 IONIAN SUN



680 IONIAN SUN



600 IONIAN SUN

Karel

Länge / Longueur	6.80 m	6.00 m
Breite / Largeur	2.49 m	2.49 m
Gewicht / Poids	1400 kg	1100 kg
Personenanzahl / Passagers	7	7
Motorisierung / Motorisation max.	225 PS / CV	150 PS / CV
Preis / Prix	CHF 45 300.00	CHF 36 300.00

Optionen / Options (in/en CHF)	680 IONIAN SUN	600 IONIAN SUN
Abwassertank WC / Fosse septique	1 200.00	1 200.00
Ankerwinch, elektrisch, mit Bruce-Anker und Kette 30 m / Guindeau électrique, avec ancre Bruce et chaîne 30 m	2 600.00	2 600.00
Badeleiter mit Griff Inox / Échelle de bain avec poignée inox	✓	✓
Badeplattformverlängerung / Extension de la plate-forme de bain	840.00	840.00
Badeplattformverlängerung, zusätzlich für Sea Dek / Extension de la plate-forme de bain, suppl. Sea Deck	200.00	200.00
Bilgenpumpe / Pompe de cale	✓	✓
Bimini Chromstahl, montiert / Bimini en acier chromé, monté	1 750.00	1 750.00
Bootsfarbe RAL, ganz, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, entier, au choix	2 400.00	2 250.00
Bootsfarbe RAL, Rumpf, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, coque, au choix	1 000.00	920.00
Gaskocher / Cuisinière à gaz	450.00	450.00
Handlauf Inox / Main courante inox	✓	✓
Installation, elektrisch, inkl. Navigationslicht / Installation électrique, avec feu de navigation	✓	✓
Konsole mit Lenkrad und Handlauf / Console avec volant et main courante	✓	✓
Kühlschrank 39 l / Réfrigérateur 39 l	1 620.00	1 620.00
Lenkung hydraulisch / Pilotage, hydraulique	✓	1 380.00
Liegeverlängerung mit Polster, Heck / Allongement de couchage avec coussin, poupe	720.00	600.00
Persenning, ganzes Boot ⚡ / Bâches de protection, bateau entier ⚡	3 500.00	3 300.00
Pump-WC, elektrisch, mit Tank / Toilette avec pompe, électrique, avec réservoir	1 280.00	1 280.00
Relingpolster, per Paar, Coussinets de rampe, par paire	170.00	170.00
Rückenlehne für Fahrersitz, gepolstert / Dossier pour siège conducteur, rembourré	✓	✓
SeaDek-Cockpitboden / Plancher cockpit SeaDek	1 400.00	1 200.00
SeaDek-Matten, Satz / Tapis SeaDek, lot	650.00	650.00
Sitzpolster Front und Fahrersitz / Coussins de siège front et siège conducteur	✓	✓
Steuerrad Chromstahl / Volant en acier chromé	✓	✓
Tank mit Anzeige / Réservoir avec indication	✓	✓
Targabügel / Support Targa	3 800.00	3 800.00
Tisch mit Fuss / Table avec pied	✓	✓
Unterwasser-Anstrich ⚡ / Peinture sous-marine ⚡	3 800.00	3 500.00
Vorrichtung für zweite Batterie / Dispositif pour seconde batterie	300.00	300.00
Wassersystem mit Dusche, Pumpe und Tank / Système hydraulique avec douche, pompe et réservoir	✓	780.00
WC, chemisch / Toilette chimique	✓	✓

KAREL OPEN



ODYSSEA 750C



130 GT



480 OPEN



F 19



450 OPEN



PAXOS 170



ODYSSEA 750C



480 XS



ITHACA 550

Karel



130 GT



450 OPEN

Länge / Longueur	4.00 m	4.50 m
Breite / Largeur	1.68 m	1.90 m
Gewicht / Poids	260 kg	340 kg
Personenanzahl / Passagers	4	5
Motorisierung / Motorisation max.	30 PS / CV	50 PS / CV
Preis / Prix	CHF 9 300.00	CHF 10 500.00

Optionen / Options (in/en CHF)

	130 GT	450 OPEN
Badeleiter mit Griff Inox / Échelle de bain avec poignée inox	✓	✓
Bilgenpumpe / Pompe de cale	✓	✓
Bimini Aluminium, montiert / Bimini en aluminium, monté	450.00	450.00
Bimini Chromstahl, montiert / Bimini en acier chromé, monté	–	1 450.00
Bootsfarbe RAL, ganz, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, entier, au choix	1 280.00	1 280.00
Bootsfarbe RAL, Rumpf, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, coque, au choix	650.00	650.00
Handlauf Inox / Main courante inox	✓	✓
Installation, elektrisch, inkl. Navigationslicht / Installation électrique, avec feu de navigation	✓	✓
Konsole mit Lenkrad und Handlauf / Console avec volant et main courante	✓	✓
Persenning, ganzes Boot ☼ / Bâches de protection, bateau entier ☼	2 250.00	2 350.00
Polster für Tisch und Seitenteil / Coussin pour table et partie latérale	✓	✓
Relingpolster, per Paar, Coussinets de rampe, par paire	–	170.00
Rückenlehne für Fahrersitz, gepolstert / Dossier pour siège conducteur, rembourré	✓	✓
SeaDek Cockpitboden / Plancher Cockpit	1 000.00	1 080.00
SeaDek-Matten, Satz / Tapis SeaDek, lot	580.00	580.00
Sitzpolster Front und Fahrersitz / Coussins de siège front et siège conducteur	✓	✓
Steuerrad Chromstahl / Volant en acier chromé	✓	✓
Tisch mit Fuss / Table avec pied	✓	✓
Tisch/Liege im Bug und Seitenverlängerung / Table/Couchage dans la proue et allongement latéral	✓	✓
Unterwasser-Anstrich ☼ / Peinture sous-marine ☼	2 250.00	2 400.00

**480 OPEN****480 XS****Karel**

Länge / Longueur	4.80 m	4.80 m
Breite / Largeur	1.90 m	1.90 m
Gewicht / Poids	420 kg	430 kg
Personenanzahl / Passagers	6	6
Motorisierung / Motorisation max.	60 PS / CV	60 PS / CV
Preis / Prix	CHF 11 400.00	CHF 11 900.00

Optionen / Options (in/en CHF)

	480 OPEN	480 XS
Badeleiter mit Griff Inox / Échelle de bain avec poignée inox	✓	✓
Bilgenpumpe / Pompe de cale	✓	✓
Bimini Chromstahl, montiert / Bimini en acier chromé, monté	1 450.00	1 450.00
Bootsfarbe RAL, ganz, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, entier, au choix	1 280.00	1 280.00
Bootsfarbe RAL, Rumpf, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, coque, au choix	650.00	650.00
Handlauf Inox / Main courante inox	✓	✓
Installation, elektrisch, inkl. Navigationslicht / Installation électrique, avec feu de navigation	✓	✓
Konsole mit Lenkrad und Handlauf / Console avec volant et main courante	✓	✓
Perrenning ganzes Boot ★ / Bâches de protection, bateau entier ★	2 450.00	2 450.00
Polster für Tisch und Seitenteil / Coussin pour table et partie latérale	✓	✓
Relingpolster, per Paar, Coussinets de rampe, par paire	170.00	170.00
Rückenlehne für Fahrersitz, gepolstert / Dossier pour siège conducteur, rembourré	✓	✓
SeaDek Cockpitboden / Plancher Cockpit	1 080.00	1 080.00
SeaDek-Matten, Satz / Tapis SeaDek, lot	580.00	580.00
Sitzpolster Front und Fahrersitz / Coussins de siège front et siège conducteur	✓	✓
Steuerrad Chromstahl / Volant en acier chromé	✓	✓
Tisch mit Fuss / Table avec pied	✓	✓
Tisch/Liege im Bug und Seitenverlängerung / Table/Couchage dans la proue et allongement latéral	✓	✓
Unterwasser-Anstrich ★ / Peinture sous-marine ★	2 550.00	2 550.00

Legende: siehe Seite 15 / Légende voir page 15



PAXOS 170



ITHACA 550



F 19

Karel

Länge / Longueur	4.99 m	5.50 m	5.90 m
Breite / Largeur	2.00 m	2.10 m	2.35 m
Gewicht / Poids	520 kg	610 kg	800 kg
Personenanzahl / Passagers	6	7	7
Motorisierung / Motorisation max.	80 PS / CV	115 PS / CV	150 PS / CV
Preis / Prix	CHF 13 500.00	CHF 15 800.00	CHF 22 800.00

Optionen / Options (in/en CHF)

	<i>PAXOS 170</i>	<i>ITHACA 550</i>	<i>F 19</i>
Ankerwinch, elektrisch, mit Bruce-Anker und Kette 30 m / Guindéau électrique, avec ancre Bruce et chaîne 30 m	–	–	2 500.00
Badeleiter mit Griff Inox / Échelle de bain avec poignée inox	✓	✓	✓
Bilgenpumpe / Pompe de cale	✓	✓	✓
Bimini Chromstahl, montiert / Bimini en acier chromé, monté	1 450.00	1 450.00	1 540.00
Bootsfarbe RAL, ganz, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, entier, au choix	1 300.00	1 450.00	1 650.00
Bootsfarbe RAL, Rumpf, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, coque, au choix	700.00	700.00	850.00
Handlauf Inox / Main courante inox	✓	✓	✓
Installation, elektrisch, inkl. Navigationslicht / Installation électrique, avec feu de navigation	✓	✓	✓
Konsole mit Lenkrad und Handlauf / Console avec volant et main courante	✓	✓	✓
Lenkung, hydraulisch / Pilotage, hydraulique	1 250.00	1 250.00	1 380.00
Persenning, ganzes Boot ☼ / Bâches de protection, bateau entier ☼	2 550.00	2 650.00	2 800.00
Polster für Tisch und Seitenteil / Coussin pour table et partie latérale	–	–	✓
Relingpolster, per Paar, Coussinets de rampe, par paire	170.00	170.00	170.00
Rückenlehne für Fahrersitz, gepolstert / Dossier pour siège conducteur, rembourré	✓	✓	✓
SeaDek Cockpitboden / Plancher Cockpit	1 100.00	1 200.00	1 250.00
SeaDek-Matten, Satz / Tapis SeaDek, lot	580.00	580.00	650.00
Sitzpolster Front und Fahrersitz / Coussins de siège front et siège conducteur	✓	✓	✓
Steuerrad Chromstahl / Volant en acier chromé	✓	✓	✓
Tank mit Anzeige / Réservoir avec indication	–	✓	✓
Tisch mit Fuss / Table avec pied	–	✓	✓
Tisch/Liege im Bug und Seitenverlängerung / Table/Couchage dans la proue et allongement latéral	–	–	✓
Unterwasser-Anstrich ☼ / Peinture sous-marine ☼	2 950.00	3 100.00	3 300.00
Wassersystem mit Dusche, Pumpe und Tank / Système hydraulique avec douche, pompe et réservoir	–	–	400.00



ODYSSEA 750C

Karel

Länge / Longueur	7.50 m
Länge mit Plattform / Longueur avec plate-forme	8.00 m
Breite / Largeur	2.50 m
Gewicht / Poids	1700 kg
Personenanzahl / Passagers	10
Motorisierung / Motorisation max.	350 PS / CV
Preis / Prix	CHF 56 150.00

Optionen / Options (in/en CHF)

	<i>ODYSSEA 750C</i>
Ankerwinde, elektrisch / Guindeau électrique	2 500.00
Badeplattform mit Badeleiter / Plate-forme de bain avec échelle de bain	✓
Benzintank 250 l / Réservoir d'essence, 250 l	✓
Bilgenpumpe, automatisch / Pompe de cale, automatique	✓
Bimini Inox, montiert / Bimini inox, monté	1 800.00
Cockpitbeleuchtung / Éclairage du cockpit	✓
Dusche und Spülbecken mit Wassertank 60 l / Douche et évier avec réservoir d'eau, 60 l	550.00
Getränkehalter, 8. Stk / Porte-gobelet, 8 pces.	✓
Kühlschublade / Réfrigérateur tiroir	1 600.00
Lenkung, hydraulisch / Pilotage, hydraulique	✓
Liegefläche hinten / Couchage arrière	✓
Liegefläche, vorne, mit Tisch / Couchage avant, avec table	✓
Navigationsbeleuchtung / Feux de navigation	✓
Persenning, ganzes Boot ⚡ / Bâches de protection, bateau entier ⚡	3 800.00
Radio mit 4 Lautsprechern / Radio avec 4 haut-parleurs	980.00
SeaDek Cockpitboden / Plancher Cockpit	1 500.00
SeaDek-Matten, Satz / Tapis SeaDek, lot	700.00
T-Top in Aluminium oder Inox / T-Top en aluminium ou inox	auf Anfrage/sur demande
Unterwasser-Anstrich ⚡ / Peinture sous-marine ⚡	4 000.00
USB und 12 V Steckdose / USB et prise de courant 12 V	✓
WC, chemisch / WC, chimique	✓
WC, elektrisch, mit 35 l Tank / WC, électrique, avec réservoir 35 l	2 500.00

Legend: siehe Seite 15 / Légende voir page 15

KAREL PLEASURE/ FISHING





V 160






V 160
4.90 m
1.94 m
350 kg
5/6
50 PS / CV
CHF 11 500.00
Karel

Länge / Longueur

Breite / Largeur

Gewicht / Poids

Personenanzahl / Passagers

Motorisierung / Motorisation max.

Preis / Prix

Optionen / Options (in/en CHF)

	V 160
Badeleiter mit Griff Inox / Échelle de bain avec poignée inox	✓
Bilgenpumpe / Pompe de cale	✓
Bimini Inox, montiert / Bimini en inox, monté	1 450.00
Bootsfarbe RAL, ganz, nach Wahl / Couleur de bateau RAL, entier, au choix	1 300.00
Handlauf Inox / Main courante inox	✓
Installation, elektrisch, inkl. Navigationslicht / Installation électrique, avec feu de navigation	✓
Konsole mit Lenkrad / Console avec volant	✓
Konsole mit Lenkrad und Handlauf / ConSOLE avec volant et main courante	✓
Persenning, ganzes Boot ⚡ / Bâches de protection, bateau entier ⚡	2 400.00
Relingpolster, Paar / Coussin de rampe, par paire	170.00
Rückenlehne für Fahrersitz, gepolstert / Dossier pour siège conducteur, rembourré	✓
Rumpffarbe nach Wahl / Couleur de coque au choix	650.00
Sitzpolster Front und Fahrersitz / Coussins de siège front et siège conducteur	✓
Steuerrad Chromstahl / Volant en acier chromé	✓
Tisch mit Fuss / Table avec Pied	185.00
Tisch/Liege im Bug und Seitenverlängerung / Table/Couchage dans la proue et allongement latéral	✓
Unterwasser-Anstrich ⚡ / Peinture sous-marine ⚡	2 500.00
Vorrichtung für zweite Batterie / Dispositif pour seconde batterie	250.00

Legende: ✓ im Standardpaket enthalten. ⚡ Ausführung durch KIBAG Marina. Alle Preise in Schweizer Franken inkl. 8.1 % MWSt. Technische Daten und Preise können jederzeit ohne Voranmeldung geändert werden. Sämtliche Karel-Modelle sind nach CE-Norm zertifiziert. Gerichtsstand ist der Sitz der KIBAG Dienstleistungen AG, KIBAG Marina, CH-8806 Bäch, es gilt CH-Recht. Fotos und Prospekte beinhalten oft Sonderzubehör und sind nicht verbindlich. Sonderzubehör-Preise haben nur Gültigkeit bei Bootsbestellungen. Preis-, Ausstattungs- und Typenänderungen jederzeit und ohne Ankündigung vorbehalten. Diese Preisliste hat Gültigkeit ab 01.01.2025 und ersetzt alle früheren Ausfertigungen. S.E. & O., Irrtum/Fehler und Auslassungen vorbehalten.

Legende: ✓ inclus dans l'offre standard. ⚡ Exécution par KIBAG Marina. Tous les prix sont en francs suisses, TVA de 8.1 % incluse. Les caractéristiques techniques et les prix peuvent être modifiés à tout moment sans préavis. Tous les modèles Karel sont certifiés selon la norme CE. Le for juridique est le siège de KIBAG Dienstleistungen AG, KIBAG Marina, CH-8806 Bäch, le droit suisse est applicable. Les photos et les brochures contiennent souvent des accessoires spéciaux et ne sont pas contractuelles. Les prix des accessoires spéciaux ne sont valables que pour les commandes de bateaux. Sous réserve de modifications de prix, d'équipement et de type à tout moment et sans préavis. Cette liste de prix est valable à partir du 01.01.2025 et remplace toutes les versions précédentes. S.E. & O., erreurs/fautes de frappe et omissions réservées.